

関節リウマチと骨粗鬆症

- 内科医が実践すべき診断と治療 -

正誤表

本書目次の執筆者のお名前に誤りがありました。
お詫びして訂正いたします。

記

● 目次

誤 伊藤 昌子



正 伊東 昌子

以上